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∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

Προοπτικές Μείωσης Αερίων του Θερµοκηπίου στην Ελλάδα: 
Με τι κόστος; 

 
Εκδήλωση για την παρουσίαση των Αποτελεσµάτων  

της Μελέτης McKinsey & Company:  
Ανάπτυξη Καµπύλης Κόστους Τεχνικών ∆υνατοτήτων  

Μείωσης Αερίων του Θερµοκηπίου στην Ελλάδα 

διοργανώνει το «Συµβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιµη Ανάπτυξη» 

την Πέµπτη, 15 ∆εκεµβρίου 2011, Ίδρυµα Ευγενίδου 

 
 

Με στόχο να εµπλουτίσει το διάλογο σχετικά µε την ενδεικνυόµενη στρατηγική για την επίτευξη των στόχων 
µείωσης αερίων του θερµοκηπίου στη Ελλάδα, το «Συµβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιµη Ανάπτυξη» διοργανώνει 
εκδήλωση µε θέµα: «Προοπτικές Μείωσης Αερίων του Θερµοκηπίου στην Ελλάδα: Με τι κόστος;», 
την Πέµπτη, 15 ∆εκεµβρίου 2011, 17:00-19.30, στο Ίδρυµα Ευγενίδου. 
 
Ειδικότερα στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν για πρώτη φορά τα βασικά ευρήµατα της Μελέτης 
«Ανάπτυξη Καµπύλης Κόστους των Τεχνικών ∆υνατοτήτων Μείωσης Αερίων του Θερµοκηπίου στην 
Ελλάδα» (Greenhouse  Gas Abatement Cost Curve for Greece), που εκπόνησε η διεθνώς αναγνωρισµένη 
εταιρεία συµβούλων McKinsey&Company, για λογαριασµό του «Συµβουλίου ΣΕΒ για τη Βιώσιµη 
Ανάπτυξη», σε συνεργασία µε το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής. Η µελέτη 
βασίζεται σε ειδική µεθοδολογία της εταιρείας ΜcKinsey, η οποία έχει δοκιµαστεί και εφαρµοστεί σε 26 
χώρες διεθνώς, γεγονός που  ενισχύει την αξιοπιστία της και προσφέρει πολύτιµη βάση συγκρισιµότητας. 

Ο Πρόεδρος του Συµβουλίου ΣΕΒ για τη Βιώσιµη Ανάπτυξη, κ. Ευθύµιος Βιδάλης, ο οποίος θα ανοίξει την 
εκδήλωση, δήλωσε σχετικά: «∆εδοµένης της πρωτοφανούς οικονοµικής κρίσης, χρειαζόµαστε  εναλλακτικές 
λύσεις που θα ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα και θα προωθούν τη βιώσιµη ανάπτυξη της οικονοµίας και 
της κοινωνίας µας. Για το σηµαντικό θέµα της Κλιµατικής Αλλαγής, το Συµβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιµη 
Ανάπτυξη καταθέτει, µε τη µελέτη αυτή, ένα εµπεριστατωµένο  εργαλείο για την αξιολόγηση εναλλακτικών 
προσεγγίσεων, αναδεικνύοντας το πλήρες κόστος των επιλογών που η χώρα µας µπορεί να υιοθετήσει.  Με 
αυτή µας την πρωτοβουλία, προσδοκούµε να συνεισφέρουµε σ' ένα διάλογο βασισµένο σε δεδοµένα και 
στοιχεία, ώστε να υιοθετηθούν οι βέλτιστες στρατηγικές για την αντιµετώπιση των εκποµπών αερίων του 
θερµοκηπίου, µία πρόκληση στην οποία οφείλει να ανταποκριθεί η γενιά µας µε µέριµνα και για τις επόµενες 
γενιές.» 
 

Στην εκδήλωση θα συµµετέχει και θα µιλήσει ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής 
Αλλαγής κ. Γιάννης Μανιάτης, ενώ θα απευθύνει χαιρετισµό ο Πρόεδρος του World Business Council for 
Sustainable Development (WBCSD) κ. Björn Stigson. Θα ακολουθήσει η παρουσίαση της µελέτης µε 
τίτλο: «Ανάπτυξη Καµπύλης Κόστους Τεχνικών ∆υνατοτήτων Μείωσης Αερίων του Θερµοκηπίου 
στην Ελλάδα» από την κα Θεανώ Λιακοπούλου, Partner της McKinsey & Company και στη συνέχεια θα 
πραγµατοποιηθεί Πάνελ Συζήτησης µε θέµα: «Κλιµατική Αλλαγή και Ανάπτυξη: Ενισχύοντας την 
Ανταγωνιστικότητα σε Περιβάλλον Κρίσης». 
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Ανάµεσα στους οµιλητές και συζητητές του Πάνελ περιλαµβάνονται διακεκριµένοι ειδικοί, όπως οι κ.κ.: 
Ιωάννης Ζιώµας, Καθηγητής ΕΜΠ, Υπεύθυνος για τις Απογραφές της Ελλάδας για τη Σύµβαση για την 
Κλιµατική Αλλαγή και το Κιότο, Αναστάσιος Καλλιτσάντσης, Πρόεδρος, Ελληνικός Σύνδεσµος 
Ανεξάρτητων Εταιριών Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΕΣΑΗ), Κωνσταντίνος Κουκλέλης, Πρόεδρος, Ένωση 
Βιοµηχανικών Καταναλωτών Ενέργειας (ΕΒΙΚΕΝ), ∆ηµήτρης Λάλας, Καθηγητής, Εκπρόσωπος για την 
Κλιµατική Αλλαγή, Πρόεδρος της Επιτροπής 20-20-20, Αχιλλέας Πληθάρας, Υπεύθυνος Εκστρατειών 
Πολιτικής, WWF Ελλάς. Το Πάνελ θα συντονίσει ο κ.  Ευθύµιος Ο. Βιδάλης, Πρόεδρος του Συµβουλίου 
ΣΕΒ για τη Βιώσιµη Ανάπτυξη.    

Σηµειώνεται ότι Χορηγοί της Εκδήλωσης είναι οι παρακάτω εταιρείες-µέλη του Συµβουλίου ΣΕΒ για τη 
Βιώσιµη Ανάπτυξη: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, ΕΛΤΕΧ ΑΝΕΜΟΣ, ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, ΤΙΤΑΝ ΑΕ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε www.sevbcsd.org.gr 

  

 

 

         

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συµβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιµη Ανάπτυξη (www.sevbcsd.org.gr) αποτελεί µία αστική µη κερδοσκοπική εταιρία που ιδρύθηκε 
το 2008 από 31 ελληνικές επιχειρήσεις - µέλη του ΣΕΒ. Στόχος του είναι να αποτελέσει τον ισχυρό και δυναµικό συντελεστή των 
επιχειρήσεων, που θέλουν και µπορούν να παίξουν ηγετικό ρόλο στην προώθηση της Βιώσιµης Ανάπτυξης στην ελληνική 
επιχειρηµατική πραγµατικότητα και στη δηµιουργία του απαραίτητου πλαισίου διαλόγου για τη συζήτηση και τη στάθµιση των 
κρίσιµων θεµάτων της Βιώσιµης Ανάπτυξης µεταξύ επιχειρήσεων, Πολιτείας και γενικότερα, της κοινωνίας. Το Συµβούλιο συµµετέχει 
στο περιφερειακό δίκτυο του World Business Council for Sustainable Development (WBCSD).  

 


